
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

Instrukcja montażu
 

Konstruktor 2015-12-18

 

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

Instrukcja Montażu: 
1. Zdemontować zderzak, 
   odnaleźć technologiczne otwory w bokach podłużnic. 
2. Odkręcić belkę zderzeniową. 
3. W otwory w podłużnicach wsunąć ramiona belki haka poz. A i skręcić lekko,
   przez technologicne otwory w podłużnicach, śrubami M10x35 wraz z 
podkładkami powiększonymi. 
4. Wykonać w zderzaku wycięcie na wyjście łap haka. 
5. Zamontować zderzak. 
6. Przykręcić kulę wraz z blachą gniazda elektrycznego śrubami M12x70.
7. Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
8. Podłączyć instalację elektryczną haka wg instrukcji fabrycznej samochodu.
 
 
Fitting instructions:
1. Disassemble the bumper, find technological holes in the sides of frame.
2. Unscrew the bumper bar (it will be not used any more).
3. Insert the arms of main bar A in the holes of the stringers and screw
    slightly, through the technological holes in stringers, bolts M10x35 with
    expanded wahsers.
4. Cut out the bumper on foot the ball.
5. Assembly the bumper.
6. Fix the ball and electric plate with bolts M12x70.
7. Tighten all the bolts according to the torque setting in the table.
8. Connect the electric wires according to the instructions of the car.   

VW Touran
Rok prod: od 03.2003

Zestaw śrubowy:
M12x70-8.8   - 2 szt.
M10x35-8.8   - 4 szt.
Podkładki:
Ø13             - 2 szt.
Ø10,5xØ30    - 4 szt.
Podkładki sprężyste:
Ø12,2    - 2 szt.
Ø10,2    - 4 szt.
Nakrętki:
M12      - 2 szt.

M10x35

M10x35

M12x70

         Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8).
M8 - 25 Nm;   M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm;   M16 - 195 Nm

A

A


